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Naše č.j.: MEND1001325232 

 

Obec Žabčice 

Kopeček 4 

664 63  Žabčice 

Oznámení o zahájení stavebních prací – oprava krovu a střechy sýpky v Žabčicích 

 

Vážený pane starosto, 

dovolte mi, abych Vás tímto informoval o plánovaném zahájení stavebních prací na objektu sýpky v Žabčicích, 

která je ve vlastnictví Školního zemědělského podniku Žabčice Mendelovy univerzity v Brně. 

Dne 2. 2. 2026 bude zahájena oprava krovu a střešní konstrukce sýpky, která se nachází na p. č. 854 v k. ú. 

Žabčice. Park, který se nachází na p. č. 853/1 v k. ú. Žabčice a s uvedeným objektem bezprostředně sousedí, je 

majetkem Školního zemědělského podniku Žabčice Mendelovy univerzity v Brně a je pronajat obci Žabčice, která 

zde zároveň provozuje dětské hřiště. 

V souvislosti s realizací stavby upozorňuji, že se v okolí sýpky bude nacházet prostředí se zvýšeným 

bezpečnostním rizikem. Stavba bude v souladu s předpisy BOZP řádně zabezpečena a prostory                                            

v bezprostředním okolí sýpky budou oploceny. Přesto považuji za vhodné, aby i obec Žabčice tuto skutečnost 

vzala v patrnost a učinila veškeré dostupné kroky k zajištění bezpečnosti osob, zejména dětí, pohybujících se                      

v těsné blízkosti stavby. 

V příloze tohoto oznámení zasílám situační plán, který znázorňuje předpokládaný zábor části parku oplocením          

a zároveň předpokládanou příjezdovou trasu pro nákladní a manipulační techniku. 

Předpokládaná doba realizace stavebních prací je přibližně 5 měsíců, přičemž je nutné počítat i s možností jejich 

časového prodloužení v závislosti na průběhu prací a vnějších okolnostech. 

Děkuji za pochopení a součinnost při zajištění bezpečnosti v dané lokalitě. 

S pozdravem 

 

 

Ing. Jakub Doležal 

ředitel 

Školní zemědělský podnik Žabčice 

 

Přílohy: 

Příloha č. 1 – Plán dočasných záborů ploch 

Příloha č. 2 – Plán přístupu na stavbu  
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